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Gospodarske izkušnje. 
Mladi golohje se hitro v pitajo, 

če se denejo takrat, ko pričao perje dobivati, to je, 
ko so tri tedne stari, v košek, kateri se tako po­
krije, da zrak zraven priti zamore, svitloba pa ne. 
Krmijo se golobje vsakih pet ur s kuhanim turšičneiu 
zrnom in sicer tako, da se jim kljun odpre ter vlene 
30 do 40 mlačno-toplih zrn. Čez 10 do 12 dni so go-
lobje vpitani ter imajo jako okusno in nežno meso. 
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je Deki pozimi posebno dobra. Ne le, đa- kuretnina 
zdrava ostane, ampak ona prične tudi prej jajca nesti 
ter to delo pridneje opravlja. 

Kot novo sredstvo za nniČetfje predenice (Žide) 
Y detelji priporočiijejo sedaj vodo, v kateri je raztoplje­
nega i07o železnega vitrijola. To vodo škropijo ali 
brizgajo na dotična mesta in uže čez nekaj ur postane 
predenica črna ter pogine. Ta voda detelji nič ne ško­
duje, še nasprotno lepše raste. 

Krmenje vinskih tropin. 
Vinske tropine imajo enako redilno viednost kot 

seno. Krave smejo dobiti na dan do 12, voli do 20 
kilg. tropin. S pomešanjem tropin da se narediti tudi 
slaba krma bolj vžitna. Pri krmenji nežganih tropin 
treba je pazljivo postopati zarad grampe, ki se v njih 
nahaja. Grampa namreč pospešuje pojatev pri kravah. 
Žgane tropine, imajo pa uže same na sebi prav malo 
grampe, zato pa tudi niso piav nič škodljive. 

Kako pregnati kravam hradovice na vimenu. 
Kravam pregnati bradovice na vimenu, priporoča 

dr. Linddecke monoklorovo-ocetno kislino (Monochlor-
essigsaiire), koja je v lekarnah na prodaj. S čopičem 
(pinzelnom) zmoči se bradovica in v kratkem času da 
se bradovica ločiti. Paziti je treba, da se pri tem 
delu tudi drugi zdravi deli vimena s kislino ne zmo­
čijo, kajti kamor ta kislina pride, tam tudi kožo razje. 

Krompir kot milo. 
Malokomu bode znana poraba krompirja namesto 

mila (žajfe) za snaženje perila itd. Krompir se skuha 
na pol mehko, da v roki ne razpade ter se s takim 
krompirjem tako drgne kakor z milom. Krompir neki 
naredi perilo čedneje in bolj belo kot pa milo. Rute 
in tkanine, posebno svilnate, ki so barvane s slabimi 
barvili, je boljše s krompirjem snažiti, ker ta ne razje 
ne tkanine ne barvila kot milo. 


